

# 母親的愛

## 三寶妙用實例



◎ 陳絲玲

這是一個真實發生的事情………

時間：民國七十八年的夏天。

地點：台中縣沙鹿鎮沙田路上，沙鹿高中附近。

主角：後學的小么妹—陳慧芳。

事件：車禍導致腦部重創。

么妹從小學到升上國中一直都是位品學兼優的學生，國一上學期因為學科表現優異，在國一下就被分到升學班，是否因為升學壓力過高，讓她選擇逃避甚至放棄，事情就發生在她國二升上國三的夏天………。

某日么妹對家母說她實在已經唸不下書，想到台中舅舅家去走走，但家母說沒空載她南下，她便偕同兩位友人同行，當天搭乘復興號列車到台中去。在舅舅家用過午餐後便要求外出去玩，時間約下午兩點左右么妹騎機車載著友人，但卻撞到當時正在施工的路面坑洞，整個人彈出去腦袋著地，當下就失去了意識，隨即被緊急送到台中縣沙鹿鎮的光田醫院急救，整個人陷入了昏迷不醒的狀態，當天下午消息傳回台北，舅媽告訴家母么

妹情況危險，住在加護病房，於是當晚父母就南下趕往醫院去照顧么妹，原本加護病房不允許他人入內，護士在得知是傷患的父母才准予進入，家母見么妹嚴重昏迷，便在么妹身旁用「三寶」，叩求仙佛幫忙，在離開病房約一刻鐘的時間，護士就出來告知小妹已經甦醒，但為了慎重起見，病人仍需留待加護病房繼續觀察，直到翌日早上便轉到普通的病房。

由於腦部受到嚴重撞擊，小妹彷彿精神病患，總是不時的鬼叫嘶吼，行為更倒退到三歲以前，住院期間經常隨處解放，除去睡覺之外沒有片刻安寧，二舅媽看此情況便建議家母找道士至事故現場為小妹收魂，母親因為憂慮小妹的身體狀況，在六神無主的情況下便接受此建議。

魂是找人去收了，但沒有好轉的跡象，日子一天天過去，小妹的狀況仍沒有起色……三舅媽見家母心力交瘁，便提議家母去請教庄內熟識的友人所扶乩的神明，然而母親因為照顧狀況特殊的傷患，實在無法分身去請

教，便委請三舅媽代勞請示神明。事後三舅媽告訴家母：「結果是查不到線索，必須待隔天再下地府去查，但必須事主至親的人方可請教」。

母親到了神壇聽見叫喚「陳慧芳」便上前請示，只見乩手整間屋子跑透透，過了半晌便向家母說：「此人名字不在地府，名字是在天堂，凡間的事情本神會處理，上天的事情天堂的兄弟會處理」經過這麼一問，小妹狀況仍未好轉，接下來該如何呢？

後來母親跑去找她的好姊妹「麗嬌阿姨」對家母說：「我們燒大把香請示佛祖」得到的結論是「把小妹帶回台北」，但這也令兩姊妹相當困擾，原因就在於當時小妹沒一刻是安安靜靜地坐著，她總是趴趴走………顧她像在顧嬰幼兒一般……此等情況真是叫人傷透腦筋……母親幾次請示佛祖總是要她將人帶回台北………母親說：「既然這樣，請仙佛開恩赦罪，信士要一路用『三寶』，懇求上天恩准……仙佛慈悲。」

母親為小妹辦理出院手續，小妹仍不時鬼叫嘶吼，大哭大鬧，神情總是顯得不耐煩，上車母親就握住小妹的手一起抱著合同一路用「三寶」，兩位友人也隨車返回台北，很不可思議地，一

路上小妹竟安安分分地讓人載回台北。

回到台北後母親便開始為小妹求醫，原本要帶小妹去讓林國年點傳師醫治，在清楚小妹的狀況後，林點師非常慈悲為家母介紹了腦部的權威醫師。

在治療的這段期間，母親經常找我們姊妹輪流陪她帶小妹去就醫（腦部受創需要多一個人照料較為安全），母親的辛勞是雙重的，除了家計重擔外又遭逢小妹的意外事故，做為母親的唯有每天虔誠在佛前叩求 老中娘，期盼老么快點康復。仙佛真的很慈悲，在母親的悉心照料下，小妹恢復的很快，最後終於完全康復了………。

天下父母心，當子女遭遇生死攸關之際，莫不用盡可能的方法，要將子女從鬼門關拉回來，當下那份憂慮、焦急、無助是難以形容的，所幸母親一路上引領全家求得寶貴的大道，家中並設立中堂，她心中知道這時只有叩求上天，「三寶」是上天的秘寶，是消災劫解冤孽的法寶，於是……母親運用「三寶」讓小妹渡過生死難關，更讓母親對道深信不疑，心中並發願，一定要讓全家六個女兒及女婿走上修辦道的路，目前此願望已在逐漸實現中，感恩上天慈悲！